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Griindungsveranstaltung Forderverein Bildungshaus
Hier: Beantwortung der Anfrage der CDU-Fraktion vom 26.09.2024

Anfrage der CDU-Fraktion vom 26.09.2024:

Am 17.07.2024 fand im Plenarsaal des Rathauses die Griindungsversammlung des Férder-
vereins Bildungshaus statt. Hierzu habe ich folgende Fragen:

1. Wer hat den Plenarsaal gebucht?
2. Welche Kosten sind dafiir angefallen?
3. Wann wurden diese Kosten wie beglichen?

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wer hat den Plenarsaal gebucht?
In der Kooperationsveranstaltung zum Bildungshaus am 13.05.2024, durchgefiihrt
von Norderstedt Marketing und der Stadt Norderstedt, warben die Oberbirgermeiste-
rin Katrin Schmieder und der Vorsitzende des Kulturausschusses, Thomas Witte,
erstmalig fur einen Forderverein ,Bildungshaus®. Diese Idee erfuhr im Nachgang zur
Veranstaltung 6ffentlich so viel Zuspruch, dass die Griindungsversammlung des For-
dervereins zeitnah durchgefiihrt werden sollte. Hierfiir sagte die Stadt Norderstedt als
zukiinftige NutznieRerin des Férdervereins die Zurverfiigungstellung der erforderli-

chen Raumlichkeiten zu.

Dartiiber hinaus sieht die Tarifiibersicht fiir RGume und Ausstattung des Amtes fir
Bildung und Kultur der Stadt Norderstedt die Mdglichkeit eines teilweisen oder voll-
stdndigen Erlasses des Mietentgeltes vor. Davon wird insbesondere bei karitativen
oder der Stadt dienlichen Zwecken der Anmietung Gebrauch gemacht.

2. Welche Kosten sind dafir angefallen? Keine.

3. Wann wurden diese Kosten beglichen? Nicht erforderlich.
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